

Vysvětlení Zadávací dokumentace č. 1

Otázka:

Dle projektové dokumentace se mají dodávat voštinové protipožární dveře. Dveře s voštinovou výplní nikdy nevyhoví požární odolnosti a nelze na ně namontovat samozavírač. Žádáme o úpravu výkazu výměr a projektové dokumentace.

Odpověď:

Opravena chyba v tabulce dveří, v příloze je již opraveno, výplň má být samozřejmě protipožární a ne voštinová.

Otázka:

Výkaz výměr neobsahuje nátěry nových zárubní, ani stávajících otopných těles, příp. potrubí. Žádáme o vysvětlení, či doplnění do výkazu výměr.

Odpověď:

Nátěry nových zárubní jsou součástí jednotlivých položek D+M dveří. Do výkazu výměr byla doplněna položka nátěr stávajících otopných těles a potrubí.

Otázka:

Ve výkazu výměr elektroinstalací je špatný počet instalačních krabic k počtu prvků (typ E, F je 56 prvků a počet instalačních krabic je 120 odbočné krabice se už dávno neinstalují, ale i bez nich počet nesedí). Žádáme o vysvětlení, či úpravu výkazu výměr.

Odpověď:

Upraveno ve výkazu výměr.

Otázka:

V půdorysu elektroinstalací jsou datové zásuvky, ale ve výkazu výměr není ani zásuvka, ani kabeláž. Žádáme o vysvětlení, či doplnění do výkazu výměr.

Odpověď:

Datové zásuvky zůstávají stávající a není navržen žádný zásah do datových rozvodů.

Otázka:

Počet metrů kabeláže ve výkazu výměr je podhodnocený. Žádáme o úpravu výkazu výměr.

Odpověď:

Ano, počet metrů byl hraniční, byl upraven ve výkazu výměr.